



Nyomtatott és online sajtó

BM: az Amerikai Egyesült Államok a kettős állampolgársággal rendelkező külhoni magyarok adatait követelte Magyarországtól

2023. augusztus 1. – MTI, Origo.hu, MagyarHírlap, Telex.hu, Hirado.hu, Mandiner, Hvg, Index.hu, Demokrata

Az Egyesült Államok magyarországi nagykövetsége bejelentette, hogy szigorítanak a magyarokra vonatkozó vízummentességen, miután a magyar kormány nem volt hajlandó kiadni a külhoni magyarok adatait Amerikának. Az Egyesült Államok magyarországi nagykövetsége szerint az ESTA érvényességi ideje csökken, miután a Magyar Kormány elmulasztotta a vízummentességi program biztonsági követelményeinek teljesítését. Magyarország Kormányát kedden arról tájékoztatták, hogy a magyar útlevéllel rendelkező személyek az Utazási Engedélyt Jóváhagyó Elektronikus Rendszeren (ESTA) keresztül igényelt utazási engedély érvényességi ideje két évről egy évre csökken. A Belügyminisztérium közleményben jelezte, hogy az Amerikai Egyesült Államok a kettős állampolgársággal rendelkező külhoni magyarok adatait követelte Magyarországtól. Azt írták, hogy Magyarország ezt nem adja ki senkinek, mert a külhoni magyarok biztonsága a tét. Ezért áll most bosszút a magyarokon Joe Biden elnök úr kormánya - tették hozzá.

Alapjogokért Központ: elfogadhatatlan boszorkányüldözésbe kezdett a Biden-adminisztráció

2023. augusztus 1. – MTI, hirado.hu, Origo.hu, Demokrata, Propeller

Elfogadhatatlan boszorkányüldözésbe kezdett a Biden-adminisztráció - áll az Alapjogokért Központ honlapján kedden közzétett elemzésben. Miközben az Egyesült Államok déli határain Bidenék nem hajlandók megállítani az illegális bevándorlást és a drokartellek térnyerését, a magyar állampolgárok vízummentességének szűkítését tartják szükségesnek. A baloldali adminisztráció azért indított bosszúhadjáratot Magyarország ellen, mert a magyar kormányzat nem volt hajlandó kiadni a kettős állampolgárok adatait - írták. "Magyarország egy ezeréves állam a Kárpát-medence területén, nem pedig egy bukott állam, ahol a rendvédelem, a szolgálatok, és a belügyi nyilvántartások ne lennének rendben. Magyarország pontosan tudja, hogy kiknek biztosította az állampolgárság könnyített megszerzésének lehetőségét: azoknak, akiket a trianoni békediktátum elszakított eredeti hazájuktól. Különösen aggasztó, hogy az Amerikai Egyesült Államok a kettős állampolgársággal rendelkező külhoni magyarok adatait követelte hazánktól, mely kérésnek a magyar kormány - a honfitársaink biztonsága érdekében - nem tett eleget" - fogalmaztak.



Soltész Miklós: Magyarország megbízható támasza Ukrajnának

2023. augusztus 1. – karpat.in.ua

Lakhatás biztosítása, pénzbeli támogatás, iskoláztatás, ingyenes egészségügy, egyebek mellett ezekkel támogatja Magyarország a területén lévő ukrainai menekülteket, nyilatkozta a TV 21 Ungvárnak a Karitatív Tanács elnöke. Soltész Miklós kiemelte: az elmúlt tanévben például 4 500 menekült gyermek járt magyarországi óvodába és iskolába. A Karitatív tanácsot hat nagy tagszervezet alkotja: a Református Szeretetszolgálat, a Katolikus Karitás, a Máltai Szeretetszolgálat, az Ökumenikus Segélyszervezet, a Baptista Szeretetszolgálat és a Vöröskereszt. A magyar kormány, a karitatív szervezetek, és a civilek összefogásának köszönhetően Magyarország hathatós segítséget nyújt a bajban lévő Ukrajnának, hangsúlyozta Soltész Miklós.



Washington „biztonsági kockázatokra” hivatkozva korlátozza a magyar állampolgárok részvételét a könnyített vízumprogramban

2023. augusztus 1. – Krónika, maszol.ro

Állítólagos „biztonsági kockázatok” miatt korlátozza az Egyesült Államok a magyar útlevéllel rendelkezők részvételét a könnyített vízumkibocsátási programban. Budapest szerint ugyanakkor Washington bosszújáról van szó, mert nem adták ki a külhoni magyarok adatait. Az Egyesült Államok budapesti nagykövetsége kedden jelentette be a magyar állampolgárokkal szembeni korlátozó, diszkriminatív eljárást. A közlemény szerint a magyar kormány egyszerűsített honosítási eljárása 2011 és 2020 között Még mindig a legerősebbek között van a magyar útlevél, a román néhány pozíciót javított A magyar útlevél még mindig az egyik legerősebbnek számít világviszonylatban – derül ki a Henley Passport Index összesítése szerint. közel egymillió embernek adott magyar állampolgárságot „anélkül, hogy megfelelő biztonsági intézkedésekkel igazolták volna a személyazonosságukat”. A nagykövetség szerint tekintettel arra, hogy a magyar kormány úgy döntött, hogy nem kezeli teljes mértékben az egyszerűsített honosítási eljárás korábbi bevezetése által okozott biztonsági hiányosságokat, a vízummentességi program (VWP) igénybevételére vonatkozó eljárásokat minden magyar útlevéllel rendelkező személy számára módosították.

Eljuttatták Kárpátaljára a 11. Szent László Napokon gyűjtött adományt

2023. augusztus 1. – Krónika

Hét elején célba ért az idén június 19–25. között lezajlott nagyváradi Szent László Napok idején a Kárpátalján élőknak gyűjtött adomány. Az egyesület önkéntesei mintegy hétszáz kilogramm tartós élelmiszert, illetve higiéniai terméket juttattak el a kárpátaljai magyarok számára. A nagyváradi és környékbeli lakosok, illetve a kulturális fesztiválra távolabbi vidékekről érkezettek által összeadott pénzádományokból megvásárolt élelmiszereket, valamint higiéniai termékeket a Szent László Egyesület önkéntesei juttatták el a Beregszászi Diakóniai Központhoz, valamint a Beregszászi járáshoz tartozó Bene község önkormányzatához,



tájékoztat a Szent László Egyesület szerkesztőségünkbe eljuttatott közleménye. A gyűjtőakció fővédnöke ezúttal is Tókécs László püspök, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke volt, aki ezúttal is személyesen kísérte el a szállítmányt.

Egyre több román szimpatizál a magyar kormány szuverenizmusával?

2023. augusztus 1. – maszol.ro

Orbán Viktor tudja, hogy a románok egyre nagyobb arányban szimpatizálnak a magyar kormány szuverenizmusával és elítélik a román kormány szervilizmusát és inkompetenciáját. Ezt Adrian Severin volt külügyminiszter írta a magyar-román miniszterelnöki találkozóról szóló véleménycikkében. „Erdély Románia szíve és Magyarország tüdeje marad, ezért úgy kell együttműködni, hogy a szív és a tüdő is tudjon működni, egymást nem zavarva” - kezdte a cotidianul.ro portálon közzétett írását Adrian Severin volt külügyminiszter. Mint írta, ő újra elmenne Tuszványosra, kár, hogy idén olyan későn kapott meghívót, hogy már egy külföldi útja be volt táblázva. A volt szociáldemokrata politikus - akit 2016-ban négy év letöltendő szabadságvesztéssel sújtotta a bukaresti legfelsőbb bíróság, s egy év és két hónap után feltételesen szabadulhatott - azt fejtegette, hogy Orbán Viktor és Marcel Ciolacu találkozásának mi lehetett a hátsó mozgatórugója. Arra jutott, hogy a román miniszterelnököt csak a szavazatok érdeklik, ezért most azért ülhetett egy asztalhoz egy EU-s szankciók alatt levő miniszterelnökkel, hogy azon románok szavazatait szerezzék meg, akiknek elégük van a nyugati igényeknek mindenben megfelelő román politikusokból.

Magyarremetén nyaraltak a bölcs diákok

2023. augusztus 1. – maszol.ro

Kitartás, szórakozás, képességek próbára tétele, kimozdulás a komfortzónából, maradandó élmény, együttműködés, bátorság és barátság – ezekkel a szavakkal jellemezték a részvevő diákok a 13. Bölcs diákok országos szintű vetélkedő élménytáborát, amelyet ezúttal Magyarremetén (Remetea) szerveztek meg. Az Erdélyi-szigethegység lábánál fekvő Bihar megyei falucska tökéletes helyszínválasztásnak bizonyult, hiszen vadregényes tájaival megannyi túrázási lehetőséget biztosított. Ennek köszönhetően nagyon aktív programot sikerült összeállítaniuk a szervezőknek, a Babeş–Bolyai Tudományegyetem és a Kolozsvári Református Kollégium oktatóinak és a Communitas Alapítvány munkatársainak, amely túrázásokkal, barlanglátogatással és megannyi változatos témájú előadással tarkította az elmúlt hetet. Nem maradhattak el a kreatív feladatok, a fejlesztő tevékenységek, a kémia, geológia és biológia nap, és még egy közéleti szerepvállalásról szóló beszélgetésen is részt vehettek a táborozók – számolt be az RMDSZ keddi közleménye.

Lovaskaszkadőrök, polgármesterek csatája és megannyi más program várja a Háromszéki lovasnapok résztvevőit

2023. augusztus 1. – szekelyhon.ro

A Nyujtód és Ozsdola közötti mezei útnál a helyi Erdélyi Lovaskaszkadőr Egyesület ismét megrendezi a Háromszéki lovasnapokat a hétfőn. Az érdeklődők a szombaton 10 órakor Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. augusztus 2.



esedékes megnyitót követően díjugrató-versenyt láthatnak, majd 15 óra után ünnepélyes zászlófelvonást rendeznek a Felsőháromszéki Ifjúsági Fúvószenekar és a hagyományőrző 15. Székely Határőr Gyalogezred közreműködésével. A folytatásban az Aranyparipa-díjért küzdenek a résztvevők, majd a Háromszéki Lovasnapok-fotóverseny nyerteseit díjazza. A szervező egyesület tagjainak kaszkadőr-előadását a Salvatore Egyesület elsősegély-bemutatója követi, majd a Kassai-lovasíjászat erdélyi csapata kápráztatja el a nagyjérdeműt.



A rejtélyes üstökös – miatta szakadt a szlovákiai magyar egységpárt

2023. augusztus 1. – Valaszonline.hu

Gyimesi György nemrég magyarosította keresztnevét Jurajról, szlovák párt listáján jutott 2020-ban a pozsonyi parlamentbe, magát mégis magyar nemzeti-konzervatív politikusnak tartja. Retorikája kísértetiesen emlékeztet a Fideszére, viszont a kormánypárt két lépés távolságot tart tőle. Miatta szakadt a szeptemberi előrehozott választásra készülő szlovákiai magyar összefogás, a Szövetség. Fontos szerepe volt az elmúlt években a kétnyelvű útjelző táblák elfogadtatásában és a kisebbségi magyar kultúra finanszírozásának növelésében, a kampányban mégis inkább Brüsszről, migrációról és háborúról beszél. Portré Gyimesi Györgyről, a szlovákiai magyar politika rejtélyes üstököséről.

Augusztus első hétvégéje a Ipoly mentén

2023. augusztus 1.- ma7.sk

2023 augusztusának első hétvégéjén színes programokkal, remek koncertekkel várják az Ipoly mente közönségét. Ipolyság városa augusztus 5-ére szervezte meg az első alkalommal megrendezésre kerülő Honti Gasztrofesztivált. A Sóderoson a helyi ételkülönlegességek mellett pincészetek is várják a látogatókat, a színpadon pedig különböző programokkal jelen lesz többek között Badin Ádám meseszínháza, a Kéméndi Bokréta Néptáncgyűttes, a Százdí Citeraegyüttes, a Silver Uragan és az Akcent Live is. Ugyanezen a napon az óvári Nógrád Szívében Folklorfesztiválon, a helyi sportpályán fellép a Kingfishers, a Kiss Zenészek és Molnár Ferenc Caramel. Másnap, augusztus 6-án immár 19. alkalommal valósul meg a hagyományos Szent Korona Ünnepe Ipolybalogon. Az esti program fő fellépője ezúttal az 1979 óta működő Máté Péter-díjas rockzenekar, a Karthago lesz.

Úton van a 49. Honismereti Kerékpártúra

2023. augusztus 1.- felvidek.ma

Idén a Felvidék déli régiójában kezdte kitérőt útját a Honismereti Kerékpártúra, mely jövőre kerek évfordulóhoz érkezik. A szőgyéni Tájház és Régészeti Múzeum udvarán találkoztam velük, amikor fél nap erejéig ismerkedtek a falu nevezetességeivel. Matus Fanni főszervező elmondta, hogy a Garam jobb partján fekvő Kéméndről indultak a párkányi és az esztergomi körútra, összesen 43-an. Útközben többen csatlakoznak a csapathoz, akár 1-2 napra is és szeretettel várják az újonnan érkezőket. Elmondták, hogy a tábor több generációs, hisz



Matus Fanni főszervező és Matus Olivér, aki a túra úgynevezett sereghajtója, unokája annak az Urbančok Egonnak, aki 49 évvel ezelőtt útjára indította a honismereti kerékpártúrát és akinek lánya Urbančok Larisa, ugyancsak lelkes szervező és a polgári társulás vezetője.

Kalandozás Cseppecskével a Mátyusföldön

2023. augusztus 1. - Új Szó

A Mátyusföld számos pontján megtalálható az az útikalauz, amellyel az adott helyszínek meglátogatásával a gyerekek értékes ajándékokat kaphatnak. A Mátyusföld Területi Idegenforgalmi Szövetség ezzel is szeretné népszerűsíteni a környék szép és érdekes helyeit. A Mátyusföld Területi Idegenforgalmi Szövetség színezőkkel, rejtvényekkel, kuponokkal tarkított útikalauzt adott ki Kalandozás Cseppecskével címmel. A füzet megtalálható a környék fürdőiben, éttermeiben, műemlék- és kulturális emlékhelyein, vagyis a megjelölt Cseppecske elfogadóhelyeken. Slávik Andrea, a Mátyusföld Területi Idegenforgalmi Szövetség ügyvezető igazgatója az Új Szónak elmondta, a gyerekek a megjelölt helyeken kérhetik az útikalauzt, amelybe minden általuk meglátogatott helyen matricát gyűjthetnek.



Sikeressé vált a rendőrségi akció Szabadkán

2023. augusztus 1. – MagyarSzo.rs

A rendőrség illetékesei az éjszakai akció során több mint 300 illegális bevándorlót vettek őrizetbe Szabadka környékén és jelentős mennyiségű fegyvert és töltényt is lefoglaltak, jelenti a Vajdasági RTV. Az akcióban 820 rendőr vett részt, köztük egyebek mellett a terrorelhárítás különleges egységei, a csendőrség, a rendőrség intervenció egységei, a rendőrségi dandárok és a határrendészet is. A migránsok közül 13 személyt őrizetbe vettek, 27 személy ellen pedig szabálysértési eljárást indítanak. Ivica Ivković, a Rendészeti Igazgatóság vezetője elmondta, hogy 6800 hektárnyi területet vizsgáltak át. A keresés kiterjedt a makkheti erdőre, a szabadkai Jasenovac-erdő területére, a Palicsi tőzegtóra és a Palicstól nem messze fekvő Hajdújárás településre is. Hozzátette, hogy az akcióban a rendőrség minden egysége részt vett.

Kalandoztak Bácskossuthfalván

2023. augusztus 1. – MagyarSzo.rs

Micsoda kaland! címmel tartotta meg nyári gyermektáborát a bácskossuthfalvi székhelyű Baptista Missziós Központ. A táborba naponta több mint 50 gyermek látogatott el elsősorban a településről és Pacsérről. Nyúl Zoltán lelkipásztor elmondta, hogy a foglalkozások, az elhangzott történetek, aranymondások középpontjában Jónás és története állt, a megmenekülése, küldetése, annak megtagadása, majd Isten iránti engedelmissége. – Gyülekezetünk a szabadkai székhelyű Gyermekmisszió, azaz Ország Livia és férje, László segítségével, helybeli, pacséri és szabadkai tizennégy önkéntes ifjú közreműködésével tartotta meg az idei kalandozós nyári táborát óvodások, alsósok és felsős diákok részére, két csoportra



osztva. A résztvevőink Jónáshoz köthető bibliai történetekkel ismerkedhettek meg, emellett sokat énekeltek, játszottak, kézműveskedtek.

Anna-napok után

2023. augusztus 1. – Magyarso.rs

Vasárnap befejeződött az Anna-napok rendezvénysorozat Kishegyesen. Öt napon keresztül változatos programok várták a vendégeket, a Tanyaszínház előadásától kezdve egészen a templomkoncertig. Sándor István, Kishegyes község alpolgármestere elmondta, hogy a búcsúból fejlődött ki ez a komoly programsorozat. – Az Anna-napok templomunk védőszentjének, Szent Annának az ünnepe. Az ünnepsorozat sikerének titka abban rejlik, hogy az innen származó emberek mindig hazalátogatnak Anna-napokra, a búcsúra. Ez általában a vasárnapi ebédekben öltött testet, a rokonok, elszármazottak és barátok meglátogatták egymást. Mi szerettük volna ezt magasabb szintre emelni. Ha hazalátogat olyan sok ember, akkor szerettük volna megmutatni, hogy milyenek az itteni civil szervezetek, mivel foglalkoznak, mit alkotnak, mivel készül a művelődési egyesület egész évben.



ORFK: Több mint tizenegyzren érkeztek Ukrajnából kedden

2023. augusztus 2. – MTI, hirado.hu

Az ukrán-magyar határszakaszon 6667-en léptek be Magyarországra kedden, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 4852-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek – tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) szerdán az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 95 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok beszerzéséért – áll a közleményben.

Előkelő helyen a Rákóczi-főiskola a nem állami felsőoktatási intézmények rangsorában

2023. augusztus 1. – Kárpátalja.ma

Június hónapban készült el az Ukrajnában működő nem állami (magán) felsőoktatási intézmények 2023. évi szakmai rangsora. Az ukrán sajtó a három különböző szempont alapján összeállított rangsor első harminc helyezettjét tette közzé, és a listában a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola is szerepel, mégpedig a 15. helyen, ami kifejezetten előkelő helyezesként értékelhető.



A Nyárádmente Fesztiválon vendégszerepelt a Beregszászi Rezeda Néptáncgyűttes

2023. augusztus 1. – karpat.in.ua, karpataljalap.net

Július 23–30. között hetedik alkalommal szervezték meg a Nyárádmente Fesztivált Nyárádszeredán, melynek keretében tartották meg a Magyarok Kenyere program székelyföldi búzaösszeöntését is. Idén a Beregszászi Rezeda Néptáncgyűttes vendégszerepelhetett a fesztiválon. A közel egyhetes fesztiválon számtalan különleges koncert és szórakozási lehetőség várta a nyárádmentieket, valamint a fesztiválozni vágyókat. Az eseményen ünnepélyes keretek között tartották meg a Kárpát-medencei magyar gazdák ünnepét, a búzaösszeöntést a Székelyföldi Gazdaszervezetek Egyesületének koordinálásával. A programon felszólaló politikusok, civil és egyházi szervezetek vezetői a kárpátaljai magyarokért is szót emeltek.

Kárpátaljai fiatalok a 11. Csillagpont és Ez az a nap! keresztény találkozón

2023. augusztus 1. – karpat.in.ua, karpataljalap.net

2023-ban immáron 11. alkalommal került sor július 24–29. között a Balaton-parti Zánkán a Kárpát-medence legnagyobb magyar református ifjúsági találkozójára, a Csillagpont elnevezésű fesztiválra. Érdekesség, hogy idén a másik nagy ökumenikus keresztény találkozó, az Ez az a nap! megrendezését is egybekötötték a református rendezvénnyel. A kárpátaljai magyar református fiatalok körében igen nagy népszerűségnek örvend mindkét esemény. Az érdeklődés ebben az évben sem maradt el, hiszen 24 gyülekezetből több mint 100 kárpátaljai látogatott ki a két közös eseményre. A szervezők a rendezvény 6 napján 15 helyszínen több mint 100 programmal készültek. A szervezésről, az ott töltött minőségi időről Sipos József tiszakeresztúri református lelkipásztort, a Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet (KRISZ) egykori vezetőjét, a rendezvény kárpátaljai szervezőjét kérdeztük.

Önkéntes nap a Máltai Szeretetszolgálatnál

2023. augusztus 1. – karpat.in.ua

A Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat a háború kitörése óta aktívan segít azokon a pontokon ahová nagy számban érkeztek rászorulóknak, mint Kárpátalján, mint Ukrajna számos más pontján, továbbá folytatja azon programjait is, amelyekkel a helyi rászorulókat támogatja. Az elmúlt több mint 520 napban a szervezetnél 600-nál is több önkéntes tevékenykedet, számukra egy önkéntes házat hoztak létre, amelyet Molnár János római katolikus esperes-plébános szentelt meg a napokban, a szeretetszolgálat önkéntes napja alkalmából.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. augusztus 1. – Kossuth Rádió

A Segesvár melletti Fehéregyházán megemlékezést tartottak a fehéregyházi csata és Petőfi Sándor halálának 174. évfordulója alkalmából. A Petőfi emlékévkévi programsorozatához kapcsolódó eseményt a Fehéregyházi Petőfi Sándor Művelődési Egyesület szervezte. Bár a költő halálának évfordulójára emlékezünk, nekünk itt ez mégis egy ünnep – mondta az egyesület elnöke, a rendezvény főszervezője, Szabó Józsefe.

A koszorúzás és kiállítás megnyitók mellett tejes-túrós puliszkával - amely feltehetően Petőfi Sándor utolsó vacsorája volt, - idén is ünnepelnek a székelykeresztúriak. Egy héten keresztül Petőfi Sándorhoz köthető rendezvények zajlanak a székelyföldi kisvárosban. Fontos dátum ez a keresztúriaknak: a legenda szerint ugyanis Petőfi Sándor a Gyárfás-kúriában töltötte utolsó estéjét. Ehhez a dátumhoz kötik a városnapokat is - mondta Koncz Hunor-János, Székelykeresztúr polgármestere.

Összefogás a kézművesek és a gazdák egyesülete között. A Maros megyei ágazatok példás együttműködést mutattak a székelyudvarhelyi Míves Emberek Sokadalmán. Míg a kézművesek mesterségük fortélyait mutatták be az érdeklődőknek, a Maros Megyei Gazdák Egyesülete alapanyagokról és nem utolsósorban a kézművesek etetéséről gondoskodott, egyúttal megyei ízeket is kínálva a vásárolóknak. Erről az együttműködésről beszélt Fazakas Miklóst, a Maros Megyei Gazdák Egyesületének elnöke.

Nagy népszerűségnek örvendenek Kárpátalján a Mathias Corvinus Collegium által indított képzések, amelyek azoknak a fiataloknak szólnak, akik az átlagnál tájékozottabbak szeretnének lenni és érdeklődnek a közéleti események iránt. Még javában tombol a nyár, az MCC már a következő tanévre toboroz.

Idén már államilag akkreditált képzést indít az Aquinói Szent Tamás Ökumenikus Közéleti Akadémia a 21 és 35 év közötti, keresztény fiataloknak. A széleskörű ismereteket adó, intenzív



oktatási programot a Kárpát-medence különböző tájaira szervezett tanulmányi utak, neves professzorok előadásai, valamint közösségi és lelkeségi programok teszik teljessé. A jelentkezéseket augusztus 18-ig várják.

Nyolcvan éve annak, hogy Lóránt Gyula 1943. július 31-én a Nagyváradi AC igazolt játékosa lett. Erre emlékeztek Nagyváradon a Bodola Gyula stadionban a NAC, és a Kőszegi Lóránt Gyula Futball Club U12-es csapatainak mérkőzésével. Az egykori NAC a nagyváradi labdarúgás legsikeresebb csapata volt, 1944-ben első vidéki csapatként megnyerték a magyar bajnokságot, majd II. világháború után, 1949-ben a román bajnokságot, 1956-ban pedig a román kupát is. E dicső foci múlt újraélesztését tűzték ki célul a NAC Labdarúgó Egyesület vezetői.